

Дорогие женщины!

ПРИМИТЕ мои искренние поздравления с Днем матери! Этот праздник, действительно, всенародный и посвящен самому дорогому, близкому для каждого человеку – маме. Сегодня особенно важно за яркими торжествами и громкими словами не забывать о своей маме. Она – единственная, чья жизнь от начала до конца посвящена нам. И неважно, сколько нам лет, мамы всегда волнуются за нас, для них мы – всегда дети. Только материнское сердце переживает наши удачи и ошибки как свои собственные.

Счастливого материнства, любви и поддержки близких, здоровья и достатка! Пусть дети приносят вам только радость и любовь! Пусть каждый ваш день будет наполнен заботой и поддержкой. Тепла семейного очага, любви и понимания!

АЛЕКСАНДР КУЗЬМИН

глава города Мегиона

В ГОРОДЕ

Льготников теперь обслуживают лучше

В МЕГИОНЕ с рабочим визитом побывала заместитель Департамента труда и социальной защиты населения Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Мария Краско. Нынешняя поездка в наш город стала четвертой в этом году и связана с плановой проверкой подведомственных служб. После официальных мероприятий Мария Краско поделилась с журналистами городских средств массовой информации впечатлениями об итогах визита. Она положительно отозвалась о работе мегионского филиала и отметила, что количество обращений из Мегиона, связанных с плохой работой службы соцзащиты, за последний год существенно сократилось. В окружном Департаменте труда и социальной защиты населения это связывают с тем, что около года назад в мегионском отделении были произведены значительные кадровые перестановки. Так же Мария Геннадьевна рассказала журналистам об итогах работы Департамента труда и социальной защиты населения Ханты-Мансийского автономного округа-Югры за девять месяцев.

Профсоюзы нашли поддержку у мэра

ГЛАВА города Александр Кузьмин провел две рабочие встречи с председателем Координационного совета организаций профсоюзов Мегиона Людмилой Кучеровой. Во время переговоров мэра с профсоюзным лидером обсуждался вопрос о возможности пролонгирования двухстороннего и трехстороннего соглашений «О социальном партнерстве» между администрацией, работниками бюджетной сферы и ЖКХ.

– Традиция составления подобных соглашений существует в Мегионе не первый год. И прописанные в них льготы и гарантии работникам неукоснительно соблюдаются администрацией предприятий, – рассказывает Людмила Кучерова. – Сегодня возникла необходимость эти соглашения продлить, и я рада, что нашла понимание и поддержку у мэра города. В настоящее время над составлением соглашений работают юридическая служба администрации города и представители профсоюзов.

Управление по связям с общественностью администрации г. Мегиона.

ПЯТНИЦА
24 НОЯБРЯ
2006 г.



МЕГИОНСКИЕ Новости

Городская газета

Цена свободная.

№95 (1546)

Издается со 2 марта 1992 года. Выходит два раза в неделю.

26 ноября – День матери



фото Ирины Виноградовой

ПРЕЖДЕ ВСЕГО

«В три раза больше любви»

«**МАМА**, я тебя люблю», – эти слова в День матери неоднократно будут звучать в доме Выгузовых. Растрогавшись, Наталья украдкой смахнет слезы умиления – вот оно, женское счастье: любимый муж и три замечательных дочки.

Старшенькая, Лера, закончила обучение по хореографии в окружной школе для одаренных детей. Двенадцатилетняя Катя дважды завоевывала первые места на престижных соревнованиях по прыжкам на батуте. У трехлетней Лизы таких достижений, конечно, пока еще нет. Но уже сейчас девочка поражает всех своей неординарностью...

Вместе с ними Наталья радуется победам, переживает неудачи. Гордится мама своими дочерьми.

– Замечательно, что они такие! Хотя, какими бы они ни были, я б любила их не меньше!

В семье убеждены, что дети расцветают от любви, не слепой, всепозволяющей, а от дальновидной и требовательной. Для родителей, Петра и Натальи, очень важно, какими людьми их дочери вырастут. Сами они воспитывались в семьях (Петр, кстати, в многодетной), где материальные ценности никогда не преобла-

дали над моральными. По такому же принципу строят Выгузовы и отношения в своей семье. Доброта, честность, понимание – вот главное богатство.

Возможно, поэтому на вопрос: «Не трудно справиться с домашними делами, ведь где трое детей, там и забот в три раза больше?..» – Наталья отвечает:

– Нет. У нас в три раза больше любви.

Семья Выгузовых отнюдь не самая большая из трехсот восьми многодетных семей, проживающих в нашем городе. Поддержка матерей, воспитывающих троих и более детей, – одно из приоритетных направлений социальной политики.

Накануне праздника – Дня матери – глава Мегиона Александр Кузьмин наградил Почетными грамотами многодетных матерей, отметив их большой вклад в воспитание детей, укрепление семейных традиций и активное участие в общественной жизни города.

ИРИНА
БОЙКО

ВЛАСТЬ

Глава города за создание нового предприятия

ГЛАВА города Александр Кузьмин провел рабочую встречу с представителями крупной, четвертой в мире по величине, нефтесервисной компании Weatherford. Речь шла о создании на территории города филиала этого предприятия.

На территории России Weatherford работает уже несколько лет, имеет филиалы в нескольких нефтедобывающих районах. Сегодня интересы компании распространяются и на Мегион. По словам директора по стратегическому развитию Weatherford Камилля Закирова, город удобно расположен географичес-

ки, имеет хорошую транспортную развязку и является центром нефтедобычи региона. И, конечно же, без поддержки администрации города при освоения рынка компании не обойтись.

– Разговор получился серьезным, конкретным и деловым, – отметил Камилль Закиров. – Диалог между нами и городской властью состоялся. Мы имеем возможность зайти на региональный рынок нефтесервисных услуг.

Для Мегиона это – новые рабочие места, долгосрочные поступления налогов в городской бюджет и диверсификация экономики.



РАБОЧИЕ БУДНИ
ГЛАВЫ ГОРОДАМэр комментирует
поправки к закону

Госдума приняла во втором чтении поправки в Закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан РФ» и Гражданско-процессуальный кодекс РФ.

При втором чтении из базового избирательного закона было изъято положение о признании выборов несостоявшимися в том случае, если в них приняли участие менее 20 процентов от числа внесенных в списки избирателей. Тем самым депутаты отменили порог обязательной явки, оговорив, что он все же будет действовать при проведении референдумов в России.

Поправки к закону об отмене порога явки избирателей на выборах всех уровней комментирует глава города Мегиона Александр Кузьмин, член партии «Справедливая Россия»:

«Считаю, что поправки в избирательном законодательстве об отмене порога явки направлены на уничтожение гражданского самосознания людей. Раньше свое несогласие избиратели могли выразить двумя способами: проголосовать против всех или просто не пойти на выборы. Яркий тому пример – Мегион. Когда меня незаконно сняли с выборов, мегионцы проявили свою гражданскую позицию – пришли на избирательные участки и проголосовали против всех. Это достойный пример классической демократии».

«С принятием этих поправок люди лишили возможности влиять на исход выборов. Не секрет, что сейчас регистрируют только тех кандидатов, которые угодны политической элите. Тех же, кто не ко двору, или вообще не регистрируют по надуманным причинам, либо снимают в процессе предвыборной гонки. Получается, что политическое пространство монополизировано партией власти. Мнение людей здесь не просто вторично, а вообще никоим образом не учитывается. Эти поправки – плевок в сторону всех российских граждан. И жаль, что эти инициативы идут от партии власти».

Управление по связям с общественностью администрации г. Мегиона

МНЕНИЕ ГОРОЖАН

– В СВЯЗИ с поправкой к закону ничего страшного не произошло. Я считаю, что отмена 20-процентного барьера явки избирателей не должна никоим образом говорить о том, что меньшинство будет избирать власть. По моему глубокому убеждению, должна активно проводиться предвыборная кампания, кандидаты должны идти в коллективы и разъяснять избирателям свою программу и позицию. Тогда и избиратель не останется равнодушным, и каждый придет на свой участок. А графа в бюллетенях «Против всех», на мой взгляд, для тех, у кого нет своего мнения.

МЕДИЦИНСКИЙ
РАБОТНИК

Людмила ПЕРЕВЕРЗЕВА



– ОТМЕНА графы «Против всех» не дает возможность высказать свое мнение тем избирателям, у которых оно отличается от других. Неволею избирателя ставят в определенные рамки. Я считаю это нарушением избирательных прав, равно как и отмену 20-процентного избирательного барьера. Это создает возможность избирать власть меньшинством горожан, что ставит под сомнение заявление о «всемирности» избирания власти. Такие выборы не будут объективно отражать ситуацию, учитывать мнение большинства, а значит, и результаты могут быть печальными.

ЗАМ. ГЛАВНОГО ВРАЧА
ПО МЕДЧАСТИ
ГОРБОЛЬНИЦЫ

Михаил СКРЫННИКОВ



– ЭТО нарушение прав избирателей. Отмена порога явки означает отмену явки избирателей. Зачем тогда кандидатам идти к избирателю и агитировать его, призывая к гражданской активности? А графа «Против всех» должна быть в бюллетенях. Если взять наш город, то в прошлые выборы свое предпочтение я отдала этой строке.

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ

Татьяна ЛУКАШЕВИЧ



В ОКРУГЕ

Два соглашения
о сотрудничестве

Два соглашения о сотрудничестве между Правительством Югры и компаниями – участниками III Международного инвестиционного форума, который проходит в Ханты-Мансийске, подписал 23 ноября губернатор Югры Александр Филипенко.

ДОГОВОР с холдинговой группой «Данкнер Групп», который с израильской стороны подписал член Совета директоров Гиль Данкнер, предусматривает её участие в создании на территории автономного округа газохимических и сопутствующих им производств. Предполагается, что израильская компания спроектирует и построит в Югре ряд заводов – по производству метанола, формальдегида и

формальдегид-карбамидных смол, детергентов, меламина и изделий из него для лесоперерабатывающей промышленности. ОАО «Юкон-Газ» выразило готовность заниматься получением попутного нефтяного газа от добывающих компаний, его переработкой и доставкой газового топлива потребителям.

ИА «Югра-Информ»

ТВОРЧЕСТВО МОЛОДЫХ

И престижно, и выгодно

20 ноября, Мегион. В ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» дан старт ежегодной конференции научно-технического творчества молодежи. Первый этап конкурса состоится в декабре 2006 года.

КОНФЕРЕНЦИЯ неизменно становится на предприятии одним из самых ярких событий года. Интеллектуальные состязания проходят в 8 секциях. Конкуренция среди участников высока, так как число претендентов на победу постоянно растет. В прошлом году конкурсная комиссия зафиксировала рекордное количество финалистов – 55 человек. О престиже мероприятия говорит и тот факт, что руководство «Мегионнефтегаза» активно поддерживает инициативных специалистов и поощряет победителей и призеров конкурса. Кроме премий, прилагающихся к диплому той или иной степени, в течение года отличившиеся конкурсанты получают 10-процентную надбавку к окладу. Наиболее актуальные и перспективные проекты, предложенные молодыми специалистами, находят применение на практике в производстве, что дает конкретные экономические результаты для всего предприятия.

Выстраивая стратегию развития на годы вперед, менеджмент акционерного общества делает ставку на способности и профессиональный рост начинающих сотрудников. Сегодня ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» со значительными производственными ресурсами и системой мер по поддержке и стимулированию инновационной деятельности является благоприятной территорией для реализации интеллектуального и творческого потенциала молодых нефтяников.

Пресс-служба ОАО «СН-МНГ»

МИЛОСЕРДИЕ

Не ограничивать
и так ограниченные
возможности

Джамилга ШАЙДУЛЛИНА

3 декабря во всем мире отмечается Международный день инвалидов. В нашем городе проживает около 1 500 человек с ограниченными физическими возможностями. По традиции в Мегионе к этой дате будет приурочен ряд культурно-массовых и спортивных мероприятий (план мероприятий см. на стр. 4). О ходе подготовки к ним шла речь на заседании оргкомитета, в работе которого участвовали представители городских обществ инвалидов, учреждений культуры, образования, здравоохранения, Департамента по делам молодежи, спорту и туризму.

2 ДЕКАБРЯ в ДК «Прометей» состоится торжественное собрание и концерт, посвященные 15-летию Всероссийского общества инвалидов, выставка изделий декоративно-прикладного искусства. В течение ноября-декабря в учреждениях культуры пройдут игровые программы для детей, экскурсии, выставки рисунков и книг, демонстрация фильмов, в ФОК «Геолог» – спортивные соревнования. Кроме того, будут организованы комплексные медицинские осмотры в поликлинике и на дому – для нетранспортабельных.

На заседании оргкомитета неоднократно возникал вопрос об организации транспорта для доставки людей на мероприя-

тия и доступности самих учреждений. Поскольку отсутствие пандусов не позволяет людям, физические возможности которых действительно ограничены, попасть внутрь помещений. «Как быть тем, у кого проблемы с опорно-двигательной системой? Не могут инвалиды-колясочники, а их в городе около 60 человек, без посторонней помощи попасть на мероприятия, – говорит председатель общества «Росиночка» Татьяна Мамонтова, – вот и получается, что даже раз в году далеко не все имеют возможность выйти за пределы своих квартир...»

Для решения проблемы на оргкомитете было предложено привлечь в качестве помощников студентов и молодежь.

СПОРТ

Искорки
талантов

ПОПУЛЯРНОСТЬ художественной гимнастики в нашем округе в последние годы значительно выросла. Вот и на первый открытый детский турнир «Искорки», организованный мегионской ДЮСШ №1, приехали юные гимнастки из Сургута и Нижневартовска. 86 спортсменок соревновались по программе многоборья в разных возрастных группах: самые старшие – 1993 года рождения, младшие – 2001-го.

Стены спортивного комплекса «Звездный» оказались счастливыми для мегионских гимнасток, они составили достойную конкуренцию своим гостям: первые места заняли Наталья Свицова, Инна Юзькова, Анастасия Янгубаева и Евгения Кичук (все – из ДЮСШ №1). Немало в копилке мегионки вторых и третьих мест. Поздравляем наших спортсменок и желаем дальнейших больших побед!

Администрация
ДЮСШ №1

Впереди –
Зональное
первенство
России

ШЕСТЬ команд юношей 1994 года рождения разыграли в Нижневартовске награды Первенства Тюменской области по баскетболу, которое проводилось с 14 по 19 ноября 2006 года. Мегионскую команду представляли спортсмены МОУ ДОД «ДЮСШ № 2» – воспитанники тренера В.Панфиленко. Стоит отметить, что мегионские баскетболисты принимали участие в данных соревнованиях, уже будучи титулованными: в апреле 2006 года они доказали свое преимущество, став чемпионами ХМАО-Югры. Поэтому в исходе нынешних соревнований никто не сомневался: ребята стали чемпионами и на сей раз. Мегионцы убедительно переиграли спортсменов из Лангепаса, Нижневартовска, Покачей, небольшая интрига присутствовала в состязании с командой из Нового Уренгоя, но последние минуты игры решили исход в пользу наших спортсменов. Впереди у ребят – участие в Зональном первенстве России, на котором они будут представлять Ханты-Мансийский автономный округ. Пожелаем им удачи в покорении новых спортивных вершин!

Стремление
быть
первыми

В НОЯБРЕ прошло Первенство МОУ ДОД «ДЮСШ № 1» по плаванию среди девушек и юношей 1990 года рождения и младше.

Это были первые соревнования в нынешнем году, и дети с нетерпением ждали стартов. Очень многие ребята показали выдержку, целеустремленность и ярко выраженное стремление к победе. Артем Безбородов, Мария Гудкова, Александр Стариков и Екатерина Гайдабрус стали победителями этих состязаний: они выполнили юношеский разряд по плаванию.

ГЕОФИЗИКИ. НАДЕЖДА КОМПАНИИ

«Нижневартовскнефтегеофизика» неделю назад пережила незабываемое событие. Из стен созданной год назад новой структуры – учебного центра – была выпущена первая группа молодых специалистов – 21 человек. Такого массового прилива свежих кадров здесь не знали много лет, ведь до прошлого года старейшее предприятие города, созданное 42 года назад, пребывало в состоянии застоя. Как сказал на ярком, искрометном празднике посвящения в молодые специалисты генеральный директор управляющей компании Станислав Антанайтис, в прошлом году нижневартовская геофизика достигла нижней точки своего падения. После чего у нее оставалось два пути: либо окончательно свалиться в пропасть, либо возродиться. В «Нижневартовскнефтегеофизике» выбрали жизнь.

ГЕОФИЗИКИ СЕГОДНЯ
В ЦЕНЕ

ТО, что геофизическая компания, сердцевиной которой является нижневартовское предприятие, набирает силу, в этом нет никаких сомнений. Об этом говорят не только стремительно растущие объемы, техническое перевооружение, освоение новых территорий, но, в первую очередь, прилив свежих кадров, которые считают работу в ней престижной и привлекательной. А нынешнюю молодежь обмануть трудно: рациональное поколение, которое умеет просчитывать вперед и ясно понимает, на чьей стороне перспективы.

Все эти ребята – выпускники вузов – 2006. У каждого в кармане – диплом о высшем образовании. И не выбери они геофизику, этого вполне хватило бы, чтобы начать профессиональную жизнь и карьеру с данной точки отсчета. Но здесь – случай особый. Речь идет о тонкой специфике работы в наукоёмком производстве, связанном с наличием и использованием большого количества техники и аппаратуры. А потому молодому специалисту после института желательно «дозреть и вывариться» в условиях реального производства. Где преподаватели – не теоретики, а практики – наставники, руководители и опытные специалисты отделов и служб, начальники геофизических партий, бывшие или настоящие руководители экспедиций. Здесь слова «партийцы» и «полевые» не нуждаются в особом пояснении. Тот, кто не был в поле, не то, чтобы не видел жизни, это единственное, что может определить принадлежность человека к профессии.

А потому бывших студентов сразу же, без раскачки, окунали в водоворот живой производственной жизни. Перед этим их, конечно, по словам руководителя учебного центра Михаила Щиголева, разместили в новом общежитии, которое, как он сказал, свободно тянет на три звездочки: евроремонт, двухместные номера с телевизором и холодильником. Ведь молодые специалисты, в основном, приезжие из Томска, Тюмени, Свердловска. Заполучить их было не так-то просто. Когда динамично развивающаяся компания сделала ставку на молодых, оказалось, что в стране не так уж много вузов, которые готовят геофизиков. Предприятия выстраиваются в очередь за выпускниками еще на последних курсах. Между ними даже существует некий негласный конкурс. Так что ребятам есть из чего выбирать. Но, наверное, не так много предприятий, где предлагался бы полный социальный пакет, решался жилищный вопрос, возможность хорошо зарабатывать. А потому аргументы северян были самыми убедительными. Михаил Юрьевич объездил институты Уральского и Сибирского регионов, и ему удалось заключить с выпускниками 25 контрактов. Из них после трехмесячной подготовки в учебном центре «Нижневартовскнефтегеофизики» экзамен выдержал 21 человек.

С ДИСКОТЕКИ –
В ПАРТИЮ, БЕЗ ОБИД

Сегодня бывшим студентам предстоит пройти обряд посвящения в молодые специалисты. На глазах многочисленных зрителей и участников из числа руководителей «Нижневартовскнефтегеофизики», специалистов, преподавателей и наставников произойдет их второе рождение уже как профессионалов. Потому они и чувствуют себя именинниками. Это для них звучат фанфары в арочном спорткомплексе, который ради такого случая принарядился, превратившись в празднично украшенный концертный зал. Сегодня здесь чествуют молодое пополне-

И госэкзамены
покажутся
цветочками...



ние, а оно и само не желает оставаться в пассивных слушателях и наблюдателях. Под кураторством заместителя управляющего директора по техническому обучению Михаила Щиголева, которого со сцены назвали «крестным отцом», ребята подготовили большой концерт в лучших традициях КВН.

Станислав Пранович Антанайтис, расположившись в первом ряду, по-отцовски, любовно глядя на будущую надежду и опору компании, не скрывал гордости: «Эти никому спокойно жить не дадут, любое болото взбаламутят. У них – свежий взгляд и новые идеи. Как раз то, чего производству сегодня не хватает».

С особым волнением и настроением обращались к новой смене руководители и главные специалисты предприятия. Они выражали радость, что в горящих глазах новичков, после того, как они прошли испытание серьезной учебной практикой, не угас живой интерес. Значит, нет места разочарованию, а есть подтверждение, что выбор, сделанный ими пять лет назад, был верен. Их с распростертыми объятиями принимают в дружное, надежное геофизическое братство. Люди с поля – это особая хартия. Здесь не предают, не бросают друг друга в беде и не бросаются пустыми фразами. У них в ходу прямота и открытость. И если уж делаются ценным опытом, то от души и ничего не тая, не оставляя про запас. Имея дело с глубиной недр, люди поля впитали в себя способность видеть и понимать суть вещей.

Они и сейчас немногословны, преподаватели, которые в течение трех месяцев помогали ребятам встать на ноги, почувствовать себя уверенной. Сами держатся скромно, особых эмоций не выказывают, сдержанно принимая призы в знак благодарности и признания. И, кажется, во время занятий им удалось донести до молодых главное: пусть не надеются, что их путь будет устлан розами. Чтобы добиться профессионального мастерства, предстоит еще много работать. Лучше всяких слов эта мысль была выражена в молчаливой сцене, изображавшей выходной день молодого специалиста. Вот он в общежитии, а вот – уже на дискотеке. Но прозвонил звонок, зовущий геофизика в путь, и он выходит из круга танцующих, надевает каску и прощается с друзьями: ничего не поделаешь, так надо, страна и компания смотрят на тебя, тебе доверен ответственный участок работы, и ты не подведешь, ты всегда готов к трудовому подвигу.

«ПЯТЬ ШАГОВ» СТАЛИ ДЛЯ НИХ
СУДЬБОНОСНЫМИ

Без сомнения, праздник посвящения в молодые специалисты станет для «Нижневартовскнефтегеофизики» хорошей традицией. По словам Михаила Щиголева, судя по тенденции развития компании, она и впредь сможет принимать до 30 молодых специалистов ежегодно. Но сегодняшнее посвящение – первое, тем оно и дорого. Ведь основная проблема не только геофизики, но и многих других направлений, состоит в том, что за годы падения темпов производства образовалась брешь в пре-

емственности поколений. Кроме того, из-за сильнейшего сокращения кадров и неостребованности в кризисные годы была потеряна значительная часть специалистов активного возраста. В результате было нарушено возрастное кадровое соотношение. И оживить стареющий организм для выполнения масштабных задач сегодняшнего дня способна только свежая кровь.

Потому не случайно в компании родилась программа подготовки молодых специалистов, рассчитанная на три месяца, с интригующим названием «Пять шагов». Вот они: адаптация, обучение, наставничество, профессионализм, карьера. Сначала это была теория, максимально приближенная к практике, когда молодые инженеры должны были все пощупать своими руками: кабели, оборудование, аппаратуру. Для них создавались игровые аварийные ситуации, при которых они должны были установить причину и самостоятельно устранить неисправность. Их прогоняли по методам работы, ведь в арсенале геофизиков их целый список. «У нас многопрофильное производство, – объясняет Михаил Юрьевич, – оно сродни медицине. В геофизике тоже есть свои диагносты, реаниматологи... И зачастую в своей специализации они настолько далеко отстоят друг от друга, что кажется, работают в разных областях. Нашей целью было выпустить специалистов – универсалов, владеющих основным набором методов работы, чтобы они нигде не потерялись и могли рассчитывать на себя в любой ситуации».

На второй месяц учебы ребята должны были закрепить полученные знания во время полевой практики. Их отправили на скважину, вручили операторские журналы, куда они вносили все возникающие в процессе работы вопросы. Их разбору были посвящены занятия с главными специалистами предприятия. А последний месяц обучения их готовили на ответственных руководителей взрывных работ. Этот курс читал специально приглашенный преподаватель Свердловской горной академии.

По истечении трех месяцев молодые специалисты сдавали экзамен на право носить это почетное звание. И вот сегодня им вручили свидетельства, которые, как прозвучало на этом празднике, значат не меньше вузовских дипломов. Ведь эти «Пять шагов» привели их к порогу новой взрослой жизни, в которую они сегодня получили путевку.

Кроме программы подготовки молодых специалистов, на предприятии начинает действовать и уже набирает силу программа переквалификации работников, кто по возрасту или состоянию здоровья не может работать в геофизических партиях. Как объяснил Михаил Щиголов, им предлагается освоить профессии, в которых сегодня нуждается производство. По большому счету, в ОАО «Нижневартовскнефтегеофизика» сегодня реализуются кадровые проекты, в которых учитываются как интересы самой компании, так и работающих в ней людей.

НАТАЛЬЯ КАЗАНОВА

ИНТЕРНЕТ-
КОНФЕРЕНЦИЯ

«Молодежная
политика в Югре»:
вопросы и ответы

– Какие шаги принимаются в округе для решения проблемы трудоустройства молодежи, в частности, тех молодых людей, которые после окончания школы не смогли по различным обстоятельствам продолжить обучение в учреждениях начального, среднего и высшего образования?

– Над решением проблем, связанных с трудоустройством молодежи, работают как государственные, так и муниципальные органы власти.

Одна из причин молодежной безработицы – в противоречии между потребностями рынка труда в рабочих и специалистах определенных видов деятельности и перепроизводством специалистов, в которых экономика регионов не нуждается или уже удовлетворила спрос.

В настоящий момент ведется работа над урегулированием баланса между рынком труда и рынком образовательных услуг, над созданием Центра прогнозирования рынка развития труда и трудоустройства выпускников учебных заведений.

Для решения проблемы трудоустройства осуществляют деятельность учреждения по занятости молодежи – молодежные биржи труда, агентства занятости молодежи, молодежные предприятия. На территории округа в 20 из 22 муниципальных образований действуют учреждения по занятости молодежи. Данные учреждения осуществляют помощь молодежи в поиске и предоставлении работы.

На базе учреждений функционируют центры профориентации, призванные не только информировать подростков и молодежь о профессиях, необходимых в муниципальных образованиях и округе, но и проводить обучение начальным профессиональным навыкам.

Кроме того, на территории муниципальных образований большая работа по решению проблем занятости подростков и молодежи ведется центрами занятости населения.

Трудоустройство желающих осуществляется не только на свободные рабочие места, имеющиеся в банке вакансий, но и в рамках программ активной занятости. Сотрудниками центров занятости осуществляется индивидуальная работа относительно предоставления информации о современном рынке труда, формирования навыков поиска работы.

Для поиска подходящей работы желающим трудоустроиться необходимо занять активную позицию в данном направлении и обратиться в компетентные органы власти для получения квалифицированной помощи.

– Какие в округе существуют возможности у перспективной и талантливой молодежи для прохождения практики или повышения квалификации за рубежом?

– Комитетом по молодежной политике автономного округа ежегодно проводится Округной конкурс «Золотое будущее Югры», участниками которого являются молодые люди до 30 лет (студенты, молодые специалисты, работающая молодежь). Конкурс проводится в 3 этапа: муниципальный, территориальный, окружной по трем номинациям: «Менеджер XXI века», «Молодой ученый Югры», «Специалист в области социального управления».

Победители окружного этапа по номинациям в соответствии с Положением награждаются: за 3 первых места – стажировка в ведущих университетах Европы по соответствующему направлению; за 3 вторых – обучение в ведущих вузах РФ по соответствующему направлению; за 3 третьих – туристическая поездка, посещение ведущих университетов.

Муниципальный этап конкурса начинается с марта 2007 г. Заявки на участие следует направлять в органы по делам молодежи муниципальных образований автономного округа, там же можно получить консультации и подробную информацию.

Контактный телефон в Комитете по молодежной политике автономного округа: 83467132472, Карпова Елена Ивановна – менеджер Округной конкурса «Золотое будущее Югры»

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

Имеем ли мы
право на субсидию?

НЕРАБОТАЮЩАЯ жительница Мегиона Анжелика Владимировна обратилась с вопросом, касающимся ипотеки. В феврале ее семья приобрела квартиру, и в это же время супруги в свободной форме написали заявление на выделение жилищной субсидии в общественную организацию «Спасение Югры» (муж — из числа малочисленных народов Севера). Заявление по установленной форме написали только в ноябре. «Можем ли мы рассчитывать на жилищную субсидию как малочисленные народы Севера, — спрашивает Анжелика Владимировна. — И с какого времени идет наша очередь — с февраля или ноября?»

На вопрос отвечает начальник отдела социальной помощи и поддержки населения Ирина МАКАРОВА:

— Право на получение субсидии имеют граждане, отнесенные в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 24 марта 2000 года № 255 «О Едином перечне коренных малочисленных народов РФ» к коренным малочисленным народам в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре, проживающие (зарегистрированные в установленном порядке) на территории автономного округа, нуждающиеся в улучшении жилищных условий и не получавшие ранее за счет средств всех уровней бюджетной системы РФ субсидии на строительство и (или) приобретение жилых помещений. Субсидия предоставляется в соответствии с установленной очередностью, которая формируется в упорядоченном органе (на территории городского округа Мегион — отдел социальной помощи и поддержки населения) по дате подачи заявления на ее получение. В Вашем случае — с ноября. Общественная организация «Спасение Югры» не является уполномоченным органом в данном вопросе.

Управление по связям
с общественностью
администрации г. Мегиона

Автобусы ходят строго
по графику

В № 90 «Мегионских новостей», в рубрике «Добро пожаловать», прозвучала критика по поводу работы городского пассажирского маршрута № 1.

Администрация ОАО «Мегионское АТП», к сожалению, вынуждена признать, что 16 и 21 октября 2006 года были допущены сходы автобусов с маршрута по техническим причинам. В течение часа оба схода были закрыты резервными автобусами.

Также хочется отметить, что городские автобусные маршруты работают строго по графикам, согласованным с администрацией города, и находятся под постоянным контролем.

Незначительные отклонения от графика движения возникают в часы пик по причине дорожных условий и в связи с изменением режима работы городских светофоров.

Но все это носит эпизодический характер и не является системой.

А. ДЫМОВ

генеральный директор
ОАО «Мегионское АТП»

ДОБРО
ПОЖАЛОВАТЬСЯНачальник решил
«подстраховаться»

В ЧАСТНОМ предприятии, где я работаю, ни с кем из сотрудников не заключаются трудовые договоры, а когда коллектив стал настаивать на оформлении трудовых отношений, наш начальник потребовал от всех положить ему на стол (как он сказал, «для подстраховки») заявления на увольнение. Это требование он объясняет существующими внутрикорпоративными правилами. Насколько это законно, и что нам делать в такой ситуации?

Анна К.

И ТАКОЕ БЫВАЕТ!

Смертельное знакомство

ИРИНА
БОЙКО

О том, что произошло между ними в течение нескольких минут, вряд ли достоверно кому-нибудь будет известно. Она наверняка не захочет вспомнить о случившемся. Он — уже никогда ничего рассказать не сможет...

Вместо двух счастливых людей — заключенная и убитый...

ИСТОРИЯ их знакомства начиналась, можно сказать, романтично. Лена, пытаясь найти работу, дала объявление в газете. Данил, прочитав его, заинтересовался девушкой. К числу работодателей он не относился, а вот место в его сердце было абсолютно вакантным. Парень позвонил по указанному номеру. Познакомились, разговорились. Потом общались по телефону еще несколько раз. Но, как говорится, лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать. Данил стал настаивать на встрече. Лена согласилась.

С утра она выпила водки (то ли для храбрости, то ли со скуки), и, побоявшись остаться наедине с малознакомым парнем, пригласила в гости подругу Катю. Впустить Данила в квартиру девушка все же не решилась. Разговаривали они на лестничной площадке.

Парню (как выяснится потом из показаний его друга) Лена очень понравилась. Предложил продолжить общение, попить пива. Не чувствуя никакой опасности, девушка снова согласилась. Да и чего бояться? Данил показался ей довольно спокойным. Кроме того, она будет с подругой, он тоже обещал прийти с другом. Должны бы неплохо посидеть, пообщаться...

Сначала все так и было. Около семи вечера за столом на кухне собралась компания: Лена с Катей и Данил с другом. Последний, правда, долго не засиделся. Спешил на работу. Остались они втроем. Почему-то разговор между Леной и Данилом стал «выбиваться из мирного русла». Заметив это, ее подруга засобиралась домой. Ушла в зал за одеждой...

То, что происходило в ее отсутствие на кухне, достоверно никому не известно. По объяснениям Лены, парень приста-



вал к ней: «Он схватил меня за волосы... Я не вытерпела. Схватила со стола, что было... Как нанесла удар — не помню». Вторая девушка, Катя, объясняет, что вернулась на кухню, когда услышала грохот: «Лена повалила парня со стула. Хотела им ударить. Он выхватил стул. Лена вцепилась в одежду Данила, он схватил ее за волосы. Переместились в прихожую. Она колотила его руками и ногами. Данил старался держать ее за руки. Повалил на пол. Просил успокоиться. Она вроде бы прекратила драться. Он отпустил ее...»

Дальнейшее развитие событий Катя не видела. Она уже одевалась, когда услышала крик Данила: «Скорую!». Выбегав, уви-

дела жуткую картину: парень держал Лену за руку, в которой та сжимала рукоятку ножа. По его одежде текла кровь.

Не достучавшись к соседям, Катя выскочила в подъезд. Там стояли трое парней, которых она попросила позвонить «03»...

Данил упал в прихожей. Катя намочила полотенце и приложила к кровоточащей ране в районе сердца. Оно билось еще несколько минут. Прибывшие врачи констатировали смерть...

Мегионский городской суд приговорил Лену к девяти годам лишения свободы в колонии общего режима. Несмотря на кассационную жалобу, суд высшей инстанции оставил приговор без изменений.

К МЕЖДУНАРОДНОМУ ДНЮ ИНВАЛИДОВ

ПЛАН МЕРОПРИЯТИЙ
по подготовке и проведению Международного дня инвалидов в муниципальном образовании город Мегион

№	Наименование	Место проведения	Дата
ОТДЕЛ КУЛЬТУРЫ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА			
1.	Выставка-обзор периодической печати «Болезнь — не приговор»	Библиотека-филиал № 2, ул. Пионерская, 11	28 ноября
2.	Выставка детских работ городского общества инвалидов	Фойе ДШИ им. А.М. Кузьмина, Свободы, 14	29 ноября в 11.00
3.	Концерт для людей с ограниченными возможностями	Зал ДШИ им. А.М. Кузьмина Свободы, 14	29 ноября в 13.00
4.	Концерт «Желаем Вам...»	ДШИ № 2, п. Высокий, ул. Толстого, 12	01 декабря в 16.00
5.	Выставка рисунков и поделок детей с ограниченными возможностями	ДК «Сибирь», п. Высокий, ул. Мира, 10	С 1 по 4 декабря
6.	Концерт к Международному дню инвалидов	ДК «Сибирь», п. Высокий, ул. Мира, 10	01 декабря в 18.00
7.	«Мне через сердце виден мир» — видеосалон для инвалидов	Библиотека-филиал № 6 проспект Победы, 30	01 декабря 14.30
8.	Детская игровая программа «Если добрый ты». Сладкий стол для детей с ограниченными возможностями	ДК «Сибирь», п. Высокий, ул. Мира, 10	02 декабря в 14.00
9.	Праздничная программа, посвященная Международному дню инвалидов: выставка прикладного творчества людей с ограниченными физическими возможностями; концерт; детская игровая программа «Веселые истории»	ГДК «Прометей», ул. Нефтеразведочная, д. 2	02 декабря в 14.00
10.	Обменная выставка работ детей с ограниченными возможностями «Волшебная кисть»	Изостудия «Радуга» г. Мегион; ДШИ № 2 п. Высокий, ул. Толстого, 12	2-8 декабря
11.	Книжная выставка «Души и рук прекрасное творенье»	Библиотека-филиал № 1 ул. Садовая, 16	3 декабря
12.	Игровая программа «Через книгу к добру и свету»	Центральная детская библиотека, пр. Победы, 30	4 декабря
13.	Передвижная выставка «Солнце в детских рисунках»	Отделение временного проживания, п. Высокий	декабрь
14.	Игровая программа «Мир, в котором я живу»	МТК «Югра»	7 декабря в 10.00
15.	Экскурсии на дому «Музей в чемоданчике»	Краеведческий музей, Садовая, 28/4	ежемесячно



ТВОРЧЕСКИЙ УСПЕХ



С 3 по 8 ноября в Сургуте проходил Первый окружной конкурс преподавателей школ искусств «Ступени к мастерству». Диплома 1 степени в номинации «За творческое освоение национального компонента в преподавании изобразительного искусства» и звания лауреата конкурса удостоилась директор и преподаватель МОУ ДОД «Детская художественная школа» Гайша Валиулловна Хазырова (на фото).

Награды – лучшим!

17-18 НОЯБРЯ в г. Ханты-Мансийске проводился финал окружной выставки «Северная фантазия», инициатором проведения которой еще в 1995 году стала Детская художественная школа Мегиона. Сейчас эта выставка проходит при поддержке Департамента культуры и искусства Ханты-Мансийского автономного округа и Колледжа-интерната искусств.

В этом масштабном выставочном проекте приняли участие дети 22 территорий округа, 373 участника предложили более 500 работ, среди которых были и работы учащихся Детской художественной школы и Школы искусств «Камертон» г. Мегиона.

Педагоги ДХШ г. Мегиона Гайша Хазырова и Наталья Хажилова, ученики которых (Олег Бородатов и Надя Шевела) получили Дипломы II степени, были отмечены Благодарственными письмами, а работу Регины Бакировой оставили на постоянное хранение в Музее Природы и Человека.

В Школе искусств «Камертон» дипломами были отмечены учащиеся педагога Е. Степановой Саша Чистяков и Эльнара Галиуллина. В рамках конкурса для победителей была организована обширная программа: во время акции «Синяя птица» участники праздника все вместе составили огромный коллаж, посетили мастер-классы по лепке, живописи, рисунку, резьбе по дереву, ребята и учителя побывали на экскурсиях в Музее Природы и Человека, в Картинной галерее Фонда поколений, в Центре искусств.

ИРИНА АНТИПОВА,

зав. выставочным залом ДХШ

ГАСТРОЛИ



«Классика» для всех

Еще один творческий коллектив создан в МОУ ДОД «Детская школа искусств № 2» пос. Высокого. Это камерный ансамбль «Классика» (на фото), в репертуар которого создатели-преподаватели струнного отдела школы включили произведения композиторов, чьи имена вошли в сокровищницу мирового музыкального искусства: А. Вивальди, И. Баха, Ф. Шуберта, П. Чайковского, Л. Бетховена и других.

АНСАМБЛЬ «Классика» уже неоднократно давал сольные концерты в стенах школы для учащихся общеобразовательных школ и родителей, а недавно выступил перед жителями деревни Вата Нижневартовского района. Это была первая гастроль ансамбля, выступление которого произвело неизгладимое впечатление на слушателей «живой музыки».

Зал был переполнен: на концерт пришли взрослые и дети, многие из которых впервые слышали скрипичную музыку. Составляя программу концерта, участники ансамбля постарались учесть вкусы будущего слушателя, его подготовленность к восприятию серьезной музыки, поэтому концерт имел успех.

Затем состоялась творческая встреча участников ансамбля с учащимися филиала Школы искусств п. Излучинска. Дети поделились впечатлениями, обсудили проблемы и договорились встретиться в декабре на концерте, участниками которого будут сами ребята.

АННА ГОРНОВСКАЯ

КОНКУРС

«Фантазия» на музыкальном Олимпе

– Ура! Мы дома! – воскликнули уставшие, но счастливые участники ансамбля русских народных инструментов «Фантазия», вернувшись с 1 Всероссийского фестиваля-конкурса исполнителей на народных инструментах России «Играй, рожок!».

НА КОНКУРС в первый наукоград страны – город Обнинск съехались исполнители из Тюменской, Мурманской, Белгородской, Архангельской, Саратовской, Калужской, Московской областей и Подмоскovie.

Высокое жюри строго и объективно оценивало выступления каждого коллектива. Вот, наконец, вынесено решение: ансамбль «Фантазия» из Мегиона – дипломант 2-й степени и участник гала-концерта! Радости не было предела.

Уверенное руководство Натальи Мартынюк, профессиональные аранжировки Елены Симоновой и желание коллектива занять достойное место на музыкальном Олимпе позволили в очередной раз показать, что преподаватели Детской школы искусств им. А. Кузьмина – прекрасные педагоги и высококлассные исполнители.

ИГОРЬ ИВАНОВ

РАЗРЕШИТЕ ПРЕДСТАВИТЬ

Художник, живописец, дизайнер...

На днях в Детской художественной школе открылась персональная выставка «Край моего детства» преподавателя Русланы Сова (на фото), чье имя известно не только в нашем городе, но и за пределами Мегиона.

ХУДОЖНИК, живописец, дизайнер – все эти определения, характеризующие многогранность таланта Русланы Богдановны, неоднократно звучали в поздравительных речах по поводу открытия выставки.

На этот раз Сова представила работы, отражающие удивительно красивую природу и национальный колорит Прикарпатья – края, где она родилась и выросла. Все полотна настолько яркие и красочные, что посетители выставки затруднились выделить «самую-самую» картину.

– И у меня любимой картины нет, – поделилась Руслана Богдановна. – В каждую я вкладываю кусочек души, поэтому мне дороги все полотна. А яркость красок бывает тогда, когда хорошее настроение, когда влюблен в свою работу.

В данном случае слово «работа» можно отнести не только к полотнам, а и к педагогической деятельности Русланы Сова. Ее выпускники поступают в вузы, чтобы стать дизайнерами и художниками, а те, кому Руслана Богдановна преподает азы искусства сейчас, говорят, что «она требовательная, но при этом добрая и заботливая, как мама».

ИРИНА БОЙКО



От редакции:
На втором открытом Региональном фестивале-конкурсе художественного творчества «Волшебный лик осени», который проходил в Нефтеюганске с 1 по 5 ноября, воспитанница Русланы Богдановны Сова Лилия Горфиняк получила диплом 2-й степени за творческую работу «Осенняя пора». Поздравляем!

ВЕСТИ ИЗ МУЗЕЯ

«Писатели нашего региона»

– так будет называться выставка, которую сотрудники Мегионского краеведческого музея намерены подготовить к весне 2007 года.

Создание музейно-литературной композиции, а в перспективе – и литературного музея, где будут собраны материалы о писателях нашего края, принадлежит известному в нашем регионе писателю Николаю Смирнову, которого поддерживали и другие собратья по перу. Использовать богатый потенциал творческой интеллигенции,

раскрыть и донести до подрастающего поколения историческое и культурное наследие нашего края – такова цель, поставленная сотрудниками музея. Ведь в нашем регионе проживают более 10 членов Союза писателей России, чьи произведения включены в учебные пособия, такие как «Литература Тюменской области». Творчество наших писателей – это живая история края, их герои – люди наших дней, наши земляки: жители городов и поселков, ветераны войны и труженики тыла, работники не-

фтяной промышленности, общественные и государственные деятели... Молодежь должна знать и уважать свою культуру. Сотрудники Мегионского музея пытаются решить эту задачу путем создания литературного музея и надеются на помощь и поддержку творческой интеллигенции.

НАИЛА ДЕМИДОВА,

зав. Краеведческим музеем Экоцентра

«Гармония двух стихий»

СРЕДИ музейных форм работы существует такая, как видеоэкскурсия. Этот вид экскурсий очень любят дети – частые гости Краеведческого музея.

В фонотеке музея много видеофильмов о дикой природе. Забавные и неповторимые, редкие по красоте и динамичности эпизоды жизни и поведения диких животных в естественных условиях завораживают детей. На их глазах гусеница превращается в куколку, а затем – в прекрасную бабочку... Огромный кроко-

дил степенно выходит из воды, берет в свою зубастую пасть крошечных детенышей, выбравшихся из скорлупы яиц, и по одному переносит их в водоем. Да так бережно, так осторожно! Дети, затаив дыхание, наблюдают за его действиями. И вот уже маленькие крокодильчики плавают в воде.

Подводный мир открывает яркую красоту водорослей, кораллов, медуз... Огромные стаи рыб взмывают из воды подобно яркому фейерверку, а дельфины удив-

ляют экскурсантов красивыми синхронными движениями, словно находятся на арене дельфинария под руководством дрессировщика.

Видеоэкскурсии помогают детям постигать тайны живой природы, понимать красоту и любить окружающий мир.

НАТАЛЬЯ МАШКО,

зав. экскурсионным отделом Экоцентра

Хотите реально похудеть?

– обращайтесь к врачам МедЦентра «ВИТА»



«Закрываю глаза и осторожно ступаю на весы. А сердце бьется, бьется, как будто передо мной зиафот. Глаз не открыть – веки каменные. Наконец, заставляю себя взглянуть на стрелку. Нет! Этого не может быть! Я извела себя диетами и физическими нагрузками, на неделю отказалась от двух походов в кафе, дабы избежать соблазна съесть несколько лишних калорий. А эта вредная стрелка как будто законсервировалась! Ни грамма не уступила...»

Подобные маленькие трагедии постоянно разыгрываются в сознании чуть ли не каждой второй женщины. Мы готовы пожертвовать практически

все, чтобы вновь стать стройными и привлекательными. Мы ставим рискованные эксперименты над собой, принимая дорогие импортные «чудо»-препараты, которые если и помогают снизить вес, то только пока их принимаешь.

Не нужно жертв и рискованных экспериментов над собой!

Нужно довериться врачам-специалистам. Более 17 лет врачи медцентра С.П.Семёнова «ВИТА» успешно помогают людям похудеть.

Лечение по С.П.Семёнову (патент РФ №2195331) – это реальный шанс переключить организм в режим активного похудения.

И это не чудо, а практическая реальность!

Для исключения противопоказаний к лечению, проводятся бесплатные консультации врача!



Санкт-Петербургский
МедЦентр
С.П.Семёнова «ВИТА»

**ОЖИРЕНИЕ
КУРЕНИЕ
АЛКОГОЛИЗМ**

телефон центральной
регистратуры:
8-800-200-84-82
с 9⁰⁰ до 20⁰⁰
(звонок БЕСПЛАТНЫЙ)

г. Нижневартовск
(3466)
69-84-65
www.mcvita.ru

Уважаемые мегионцы!

МЛПУ «ГОРОДСКАЯ БОЛЬНИЦА» приглашает лиц, подлежащих диспансеризации, пройти медицинский осмотр в поликлинике ежедневно, с 8.00 до 19.00. В целях обеспечения доступности медицинской помощи в ноябре организован прием и в субботние дни, с 8.00 до 13.00 (работают все специалисты).

Уважаемые руководители

УЧРЕЖДЕНИЙ, ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ, ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ!

В соответствии с постановлением главы города Мегиона от 26.10.2006 года №731 администрация МЛПУ «Городская больница» просит вас в срочном порядке предоставить списки работающих граждан с указанием Ф.И.О., даты рождения, адреса проживания, СНИЛС, ОКВЭД.

Администрация города Мегиона благодарит генерального директора закрытого акционерного общества «Сибтранслес» КОСТЯКА Юрия Дмитриевича за оказанную благотворительную помощь в обеспечении граждан отходами лесопереработки. ЗАО «Сибтранслес» собственными силами доставит пенсионерам, инвалидами горбыль от пилорамы, принадлежащей предприятию, до места назначения в пределах границ города.

За справками можно обращаться по телефону:
4-34-74.

Уважаемые неработающие пенсионеры города Мегиона и пос. Высокого!

Представительство Ханты-Мансийского негосударственного пенсионного фонда, г. Мегион, приглашает для прохождения ежегодной перерегистрации неработающих пенсионеров, получающих дополнительную пенсию (ранее - «губернаторская доплата»), не обратившихся в течение 2006 г. для продления выплаты на 2007 год.

Документы, необходимые для прохождения перерегистрации (подлинники):

1. Паспорт.
2. Трудовая книжка.
3. Пенсионное удостоверение.
4. ИНН.
5. Страховое свидетельство.
6. Справка МСЭ (если установлена инвалидность).
7. Сбережничка (если дополнительная пенсия выплачивается через Сбербанк).
8. Свидетельство о рождении детей, находящихся на иждивении пенсионера.
9. Справка об учебе ребенка после 18 лет, обучающегося по очной форме до 24 лет.

Инвалидам и участникам ВОВ, лицам, находившимся в Ленинграде в период его блокады с 8 сентября по 27 января 1944 года, независимо от срока пребывания, лицам, принимавшим в 1986-1987 г.г. участие в работах по ликвидации последствий катастрофы на ЧАЭС, необходимо предоставить удостоверение, подтверждающее льготу.

В необходимых случаях прилагаются:

– документ об изменении фамилии, имени, отчества – при отсутствии либо неверном внесении записи в трудовую книжку, либо решение суда об установлении данного факта (свидетельство о браке, расторжении брака, решение суда).

Часы приема документов для прохождения перерегистрации:

Понедельник, вторник, среда – с 8.00 до 13.00, четверг – с 8.00 до 13.00 и с 14.00 до 16.00.

Непрошедшим ежегодную перерегистрацию в 2006 году выплата дополнительной пенсии будет приостановлена с 01.01.2007 года. Возобновление дополнительной пенсии производится на основании заявления с представлением необходимых документов с первого числа месяца, следующего за месяцем обращения.

Регистрация пенсионеров старше 80 лет и инвалидов 1 группы может быть пройдена членами их семьи либо доверенными лицами при предоставлении требуемых документов.

Основание – Закон Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 16.12.2004 № 81-03 «О дополнительной пенсионном обеспечении отдельных категорий граждан» (в редакции от 11.11.2005 № 101-03).

Представительство Ханты-Мансийского негосударственного пенсионного фонда находится по адресу:
г. Мегион, ул. Строителей, 11/4, каб. № 2.
Телефоны для справок: 2-11-32, 2-11-01.



ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ БАНК
ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО



**СДЕЛАЛ
ВКЛАД** ВЕСЬ ГОД
ПРИ ДЕНЬГАХ!

**Розыгрыш
20 DVD - плееров**

среди вкладчиков, оформивших
вклад «Югорский» или «VIP»
с 1 ноября по 31 декабря 2006 г.*

*Публичные условия проведения стимулирующей программы см. на обороте листовки

Выгодно

– повышенные процентные ставки;
– увеличение процентной ставки в зависимости от срока вклада

В рублях: «Югорский» - до 10,25%, «VIP» - до 10,5%.

В долларах: «Югорский» - до 7,5%, «VIP» - до 8,5%.

В евро: «Югорский» - до 4,5%, «VIP» - до 5,0%.

Удобно

– возможность гибкого размещения свободных денежных средств на 2 года по высоким процентным ставкам - чем дольше Ваши деньги находятся на вкладе в Банке, тем по большей процентной ставке рассчитывается Ваш доход;
– возможность досрочного расторжения договора вклада с сохранением начисленных процентов;

– возможность внесения дополнительных взносов на протяжении всего срока вклада.

Надежно

– гарантия сохранности вклада и получения дополнительного дохода обеспечивается высокой надежностью и устойчивостью Ханты-Мансийского банка и участием Банка в системе страхования вкладов.

Подробности в офисах Банка
Справки по телефону в г. Мегион

(34663) 2-62-10

28 ноября 2006 года, с 17.00 до 19.00, в актовом зале администрации города Мегиона состоятся публичные слушания по объекту: «Проектирование двухэтажного здания детского кафе и компьютерного салона, расположенного в IX микрорайоне города Мегиона, в районе домов №№8, 10/1 по улице Свободы.

Свои вопросы направлять в адрес управления архитектуры и градостроительства администрации города Мегиона, каб.108, тел.: 36-6-36.

Министерство здравоохранения и социального развития Российской Федерации совместно с Межрегиональной ассоциацией содействия обеспечению безопасных условий труда «ЭТАЛОН» и Ассоциацией «СИЗ» приглашают организации и учреждения города принять участие в ежегодном конкурсе «Здоровье и безопасность». Подробную информацию о конкурсе можно получить в отделе социально-трудовых отношений администрации города или по телефону: 4-12-69.

Учебно-курсовой центр «Интеграл»

(лицензия: серия А № 176998)

производит набор на заочные курсы по следующим специальностям:

Автомеханик. Автоэлектрик. Бухгалтер. Бухгалтер-кассир. Индивидуальный предприниматель. Инспектор по кадрам. Контролер сберегательного банка. Менеджер офиса. Операционист - бухгалтер банка. Продавец смешанных товаров. Пользователь ПК. Повар. Электромеханик по торговому и холодильному оборудованию.

Для местных органов самоуправления:

Бухгалтер бюджетного учреждения. Делопроизводитель - архивариус. Секретарь - референт. Социальный работник. Специалист общего отдела сельской и поселковой администрации.

Зачисление, занятия, тест – экзамены осуществляются без выезда к месту учебы.

За подробной информацией обращаться письменно по адресу:

353180 Краснодарский край, г. Кореновск, ул. Мира, 135 А, УКЦ «Интеграл»
Телефоны для справок: 8(86142) - 4-78-59; 8(86142) - 2-21-10; 8(918) - 43 - 12-110;

ТЭК

ОАО «Тюменская энергосбытовая компания» — крупнейшая сбытовая компания в России и гарантирующий поставщик электроэнергии в Тюменском регионе.

Выделившись в июле 2005-го года из состава ОАО «Тюменьэнерго» компания зажила самостоятельной, жизнью. Впрочем, начинать при этом все с нуля не пришлось — она стала правопреемником по всем договорам энергоснабжения «Тюменьэнерго».

О работе «Тюменской энергосбытовой компании» в условиях нового рынка рассказывает

Андрей ШИШКИН,

генеральный директор ОАО «Тюменская энергосбытовая компания».



КОНКУРЕНЦИЯ ВЫГОДНА ПОТРЕБИТЕЛЮ

- Андрей Николаевич, кто ваши потребители?

- Наш потребитель - весь Тюменский регион. Как Вы уже упомянули, наша компания единственная в регионе покупает электроэнергию на оптовом рынке. Это означает, что все энергосбытовые компании и оптовые потребители — перепродавцы могут покупать электрическую энергию только у ОАО «Тюменская энергосбытовая компания». В соответствии с заключенными договорами энергоснабжения на 2006 год в структуре полезного отпуска потребление промышленных абонентов составляет 80%, иных потребителей — 19%, и 1% приходится на население.

- Энергетическая отрасль постоянно реформируется. Как потребители реагируют на эти перемены?

- Первые кардинальные перемены для нас, энергетиков, наступили с принятием первого апреля 2005 года федерального закона № 36 о разделении видов деятельности в электроэнергетике страны. Из состава единого предприятия «Тюменьэнерго» выделились три самостоятельные структуры — сбытовая, генерирующая и сетевая. Вся работа тюменской энергосистемы выстраивалась без учета его дальнейшего разделения. Поэтому, выделившись, наша компания приложила максимум усилий для последующей работы в новых условиях. В течение полутора лет с момента образования мы обеспечили уровень реализации электроэнергии на уровне даже чуть более 100 процентов. И наши потребители совершенно не заметили, что, собственно, живут в эпоху грандиозных перемен в электроэнергетике страны в целом и выделения в связи с этим нашей компании из состава «Тюменьэнерго» в частности. Думаю, это не в последнюю очередь благодаря людям, работающим в «Тюменской энергосбытовой компании», профессионалам высокой пробы, не один десяток лет работающим в системе сбыта.

Вторая волна перемен накрыла энергетическую отрасль в день запуска новых моделей оптового и розничного рынков. Это событие существенно изменило взаимоотношение энергокомпаний и потребителей.

Сегодня ОАО «ТЭК» — единственная в регионе сбытовая компания, покупающая электроэнергию на оптовом рынке

- Два месяца, как рынок электроэнергии живет по новым правилам. Что изменилось для потребителей?

- Если говорить о населении, то для этой категории потребителей ничего не меняется. Электроэнергия по-прежнему отпускается гражданам по регулируемой государством цене. Что же касается крупных промышленных предприятий, то для них НОРЭМ поменял многое. Изменилась цена покупки электроэнергии у энергосбытовой компании в части приобретения необходимого объема потребления. Прирост потребления электроэнергии над прогнозным балансом потребитель будет оплачивать по нерегулируемой цене. Дальнейшее увеличение доли поставок по нерегулируемой цене будет проходить постепенно, по решению Правительства РФ, что позволит потребителям максимально адаптироваться к новым условиям.

- Непонятно, для чего вообще был нужен этот либерализованный рынок?

- Главные задачи введения новых рыночных отношений как на оптовом, так и на розничном рынках — это создание полноценной конкурентной среды в электроэнергетической отрасли, повышение эффективности производства электроэнергии, привлечение инвестиций и, как следствие, повышение надежности энергоснабжения.

- В чем выигрывает потребитель?

- У потребителя появилось право выбирать, в какой энергосбытовой компании он будет покупать электроэнергию. При этом конкурентная среда в сбытовой деятельности приведет к повы-

шению качества услуг сбытовых компаний, а в дальнейшем и к снижению их стоимости. Очень важно — появился институт гарантирующих поставщиков, которые обязаны заключить договор энергоснабжения с каждым обратившимся к ним потребителем. С первого сентября Тюменская энергосбытовая компания назначена гарантирующим поставщиком на территории Тюменской области, ХМАО и ЯНАО.

- Получается, что цены у энергосбытовых компаний будут разные. Как потребителю снизить риск заключения договора с недобросовестным сбытом?

- Все очень просто. Новые правила розничного рынка электроэнергии предусматривают многоступенчатую защиту потребителя от неосторожной ценовой политики независимых сбытов. Для потребителей электроэнергетики, заключающих договоры с такими организациями, всегда есть экономический критерий для оценки предлагаемой продавцом цены — стоимость поставки электроэнергии ОАО «Тюменская энергосбытовая компания».

Тюменская энергосбытовая компания проводит огромную разъяснительную работу для потребителей. На сайте нашей компании www.tmesk.ru работает раздел «розничный рынок», где в рубрике «Внимание, мошенники!» мы предупреждаем всех потребителей при выборе нового продавца электроэнергии. Также у нас для удобства клиентов работает телефонная «горячая линия»: 8-800-333-7890.

АЛЕКСАНДРА
КОРШУНОВА

РЕКЛАМА

Ген. лицензия ЦБ РФ № 880



КРЕДИТЫ БАНКА «ЮГРА»!!! БЫСТРО, УДОБНО, ВЫГОДНО, ДОСТУПНО!

ОАО АКБ «ЮГРА» предлагает жителям города Мегиона следующие виды кредитов: «СТАНДАРТНЫЙ», «СТАНДАРТНЫЙ С ОТСРОЧКОЙ ПЛАТЕЖА», «ДОВЕРИЕ», «ТРАДИЦИОННЫЙ». Для клиентов, получающих зарплату через БАНК «ЮГРА», предлагаем кредит «ЗАРПЛАТНЫЙ», условия кредитования по которому являются льготными. Все эти виды кредитов выдаются на любые цели, не связанные с предпринимательской деятельностью.

Среди целевых кредитов — кредитование стоматологических услуг в ЛУ СП «АРС-ДЕНТ» и ООО ЛДЦ «СТОМАТОЛОГ и Я», а также на приобретение туристических путевок в ООО «ЮГРА-ТУР».

По всем кредитам имеется возможность частичного и полного досрочного погашения кредита, снижены требования по количеству и составу поручителей. По кредитам «ДОВЕРИЕ» и «СТАНДАРТНЫЙ С ОТСРОЧКОЙ ПЛАТЕЖА» в течение первых трех месяцев пользования кредитом предоставляется отсрочка платежа. Для клиентов, имеющих положительную кредитную историю в нашем банке, предоставляется льгота по составу поручителей. Срок оформления кредита — до одной недели с момента предоставления пакета документов. Значительно ускоряет и упрощает процедуру оформления кредита то, что мы не требуем предоставления справок из банков об отсутствии ссудной задолженности.

Уважаемые клиенты, в нашем банке вы сможете выбрать наиболее подходящий для вас вид кредита. Специалисты БАНКА «ЮГРА» помогут вам подобрать оптимальные условия кредитования, исходя из ваших финансовых возможностей.

Мы ждем вас по адресу: г. Мегион, Кузьмина, 16.
За дополнительной информацией просим
обращаться по телефонам: 4-79-05, 4-77-16.

«О КОМПЕНСАЦИИ РАСХОДОВ НА ОПЛАТУ СТОИМОСТИ ПРОЕЗДА ПЕНСИОНЕРАМ»

Управление Пенсионного фонда в г. Мегионе доводит до сведения пенсионеров, что, согласно Закону Российской Федерации от 19.02.1993г. № 4520-1 «О государственных гарантиях и компенсациях для лиц, работающих и проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях» (ст. 34), неработающие получатели трудовых пенсий по старости и инвалидности имеют право на компенсацию расходов стоимости проезда к месту отдыха на территории Российской Федерации и обратно, один раз в 2 года, начиная с 2005 г., в Пенсионном фонде по территориальной принадлежности.

Законодатель установил следующие существенные условия, наличие которых является обязательным для выплаты компенсации:

- выезд за пределы районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей, в которых проживает пенсионер;
- целенаправленный (а не любая желаемая поездка) выезд к месту отдыха (оздоровления) и обратно.

Правилами компенсации расходов на оплату стоимости проезда пенсионерам... утвержденными постановлением Правительства от 01.04.2005 г. № 176 предусмотрено представление документов, подтверждающих факт пребывания в местах, где пенсионеру были предоставлены услуги по организации отдыха, а также в местах отдыха, организованного им самостоятельно.

Разъяснениями Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации (на основании анализа поступивших в министерство документов, предоставляемых пенсионерами) внесено уточнение, что к документам, подтверждающим период пребывания в иных местах, где пенсионеру были предоставлены услуги по организации отдыха (оздоровления), можно отнести:

- любые виды справок о нахождении на лечении (отдыхе), выданные, например, медико-реабилитационными центрами; клиниками, больницами, лечебницами, санаториями и другими лечебно-оздоровительными учреждениями;
- туристические и экскурсионные путевки;
- свидетельство о регистрации по месту пребывания на время отдыха;

- справки о нахождении на отдыхе, выданные муниципальными учреждениями (городскими, сельскими администрациями либо другими органами местного самоуправления) и др.

По вопросам разъяснения обращаться по адресу: ул. Кузьмина, 4, кабинет 101-102, ежедневно (кроме четверга, выходных), с 9 до 13 часов, телефон: 2-61-60.

ОТ ВСЕЙ ДУШИ

Коллектив филиала
ОАО ХАНТЫ-МАНСКИЙ БАНК
Мегиона поздравляет с Днем рождения
СВЕТИЧ

Татьяну Михайловну!

*Желаем, чтобы все лучшее, что сделано
Вами, получило развитие и продолжение,
чтобы Ваш богатый профессиональный
опыт, яркие качества руководителя,
ответственное отношение к делу
и целеустремленность всегда служили
гарантом успеха всех Ваших начинаний!
Счастья Вам, крепкого здоровья, семейного
благополучия, неиссякаемой энергии, мира,
любви и тепла!*

Любимую мамочку и бабушку
ПАЛИЙ

Галину Петровну
поздравляем с юбилеем!

*Единственной, родной, неповторимой
Мы в этот день «спасибо» говорим.
За доброту и сердце золотое
Мы, мама милая, Тебя благодарим!
Пусть годы не старят Тебя никогда,
Мы, дети и внуки – все любим тебя!
Желаем здоровья, желаем добра,
Живи долго-долго, Ты всем нам нужна!*

Дети и внуки

Коллектив ТО Роспотребнадзора
и филиала ФГУЗ «Центр гигиены
и эпидемиологии в ХМАО-Югре»
г. Мегиона от всей души поздравляет
своего юбиляра – Галину Петровну!

*Пусть ничто не тревожит душевный покой,
Будет море улыбок, веселья и смеха!
Пусть штурвал своей жизни ты твердой рукой
Будешь крепко держать верным курсом успеха!*

Уважаемая Галина Петровна!

*Сердечно поздравляем Вас с Днём рождения!
От всей души желаем всех благ в жизни:
Пусть, как теплом полуденных лучей,
Любовью, счастьем будет жизнь согрета!
И будет много в ней счастливых дней,
Таких же радостных, волнующих, как этот!
Успех и радость, нежность и внимание –
Пусть сбудутся все эти пожелания!*

С искренними пожеланиями
Марина Дмитриевна,
Флора Закирьяновна,
Людмила Ильинична,
Татьяна Фёдоровна

Поздравляем с Днем рождения
ГЛЫБИНА

Владимира Михайловича!

*Чтоб всегда под счастливой звездой
Вас судьба по дороге вела!
В доме чтоб полноводной рекою
Жизнь спокойно и мирно текла!
Пусть Ваш дом лишь друзья посещают,
Стороною обходят ненастья,
От души мы добра Вам желаем,
Долгой жизни, здоровья и счастья!*

КСОИ «Росиночка»

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД

ГУ-Управление Пенсионного фонда в г. Мегионе
уведомляет

юридических и физических лиц (предпри-
нимателей) о необходимости предоставить
сведения по индивидуальному (персонифи-
цированному) учету за 2006 год с 09.01.2007
до 01.03.2007 года.

За непредоставление в установленные
сроки сведений, необходимых для
осуществления индивидуального (персонифи-
цированного) учета в системе обязатель-
ного пенсионного страхования, либо предо-
ставление неполных и (или) недостоверных
сведений к страхователям (в том числе фи-

зическим лицам, самостоятельно уплачива-
ющим страховые взносы) применяются фи-
нансовые санкции в виде взыскания 10 про-
центов причитающихся за отчетный год пла-
тежей в Пенсионный фонд Российской Фе-
дерации.

По вопросам графика предоставления ин-
дивидуальных сведений за 2006 год пред-
принимателям - работодателям обращаться
по телефону: 2-59-49 либо в УПФР в г.
Мегионе, ул. Кузьмина, 4, кабинет № 205, с
9.00 до 13.00, кроме четверга.

ШУТКА ЗА ШУТКОЙ

Дачник, перегнувшись через забор, спрашивает соседа:
– А что у вас вчера за праздник был? Все так танцевали...
– Да дед улей перевернул...

Если с первого раза у вас ничего не получилось, значит, пара-
шютный спорт не для вас...

– Моя правая нога не дает мне покоя – болит и болит.
– Это возраст.
– Но левой ногой ровно столько же, и она не болит.

Идет мальчик по улице и плачет.

Идет ему навстречу старушка:
– Мальчик, почему ты плачешь?
– Я потерялся.
– Надо было за мамину юбку держаться.
– Так я пытался, но не дотянулся...

– Что с вами, дети? Почему вы сидите та-
кие хмурые?

– Мы играем во взрослых.

– Итак, молодой человек, вы решили же-
ниться на моей дочери. А вы сможете со-
держать будущую семью?

– Думаю, да.
– Вы хорошо подумайте, ведь нас шесть
человек!



АФИША

ХК «Вдохновение»
(концертный зал)

15 КОНЦЕРТНЫЙ СЕЗОН

к 20-летию основания
ХУДОЖЕСТВЕННОГО КОЛЛЕКТИВА
«ВДОХНОВЕНИЕ»

КОНЦЕРТ ЖЕНСКОГО КАМЕРНОГО ХОРА
«Чистейшей прелести
чистейший образец»

25 ноября, в 18.00

I отделение - AVE MARIA (музыка Дж.Верди,
Г.Сорга, А.Виссинка, Р.Луковски, Ф.Листа,
Й.Брамса, Г.Доницетти)
II отделение - «Мадригал. Возрожденная песнь
любви». Хоровой театр
(музыка итальянских, испанских, английских ком-
позиторов эпохи Возрождения)

Адрес: ул. Строителей, 2/5
Стоимость билета: взр. – 100 рублей,
дет. – 50 рублей.
Телефон: 2-65-52.

ПОГОДА

25 ноября –

Иван Милостивый

На Ивана снега. Если на Ивана Милостиво-
го дождь или снег – быть оттепелям до Введе-
ния (4 декабря).

27 ноября –

Филипп

Конец свадебным неделям. Куделица – пер-
вая неделя прядения в Филиппов пост.

25 ноября		26 ноября		27 ноября	
ДЕНЬ	НОЧЬ	ДЕНЬ	НОЧЬ	ДЕНЬ	НОЧЬ
☀	☾	☀	☾	☀	☾
-20	-23	-21	-23	-18	-19
-22	-25	-23	-25	-20	-21
ОСАДКИ		ОСАДКИ		ОСАДКИ	
☁		☁		☁	
ВЕТЕР		ВЕТЕР		ВЕТЕР	
С-В 2-5 м/с.		В 1-3 м/с.		З 1-3 м/с.	

МЕГИОНСКИЕ

Редактор газеты «Мегионские новости» – Татьяна Ивановна АЛЕШИНА. Тел.: 22-166, 22-210

Новости

Учредитель: Дума города Мегиона.

Газета издается МУ «МИК», ул. Заречная, 16 а, тел.: 3-39-22.
Ответственный секретарь: 2-22-10,
корреспонденты: 2-21-51, бухгалтерия: 3-76-73,
отдел рекламы, типография: 4-50-58
Наш адрес: ХМАО - Югра, Тюменская обл., г. Мегион, ул. Строителей, 9.
E-mail: megnews@wsmail.ru, megnews@mail.ru

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авто-
ров. За содержание рекламы и объявлений несет ответ-
ственность рекламодатель. Заявки на размещение рек-
ламы и объявлений принимаются в редакции ежеднев-
но, кроме субботы и воскресенья, с 9 до 16.45.
по телефону: 4-50-58

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением. Регистрационный номер - ПИ №17-0102. Индекс - 010107 от 26.10.2000 г.

Отпечатана в издательском центре «МВ - принт»: 628616, г. Нижневартовск, ул. Индустриальная, 36. Телефон: 24-46-21. Способ печати: офсетный.

Номер подписан – 23.11.2006 г., в 15.00.

ТИРАЖ 2 500 экз.